

扫描二维码
关注“上海社区发布”扫描二维码
关注“春满华阳”

营造更加优质高效的营商环境

长宁区副区长、一级巡视员翁华建调研
“上海硅巷”科技企业

日前,长宁区副区长、一级巡视员翁华建带队走访“上海硅巷”科创街区科技企业上海矽睿科技股份有限公司。区商务委、区投促办、华阳路街道相关负责同志陪同调研。

翁华建一行参观了矽睿科技展厅,听取矽睿科技近年来在MEMS传感器领域的发展历程及未来规划。

翁华建表示,“上海硅巷”科创街区建设是区委区政府年度重点项目,矽睿科技作为“上海硅巷”内的重量级企业,希望今后能进一步发挥专业优势,为“上海硅巷”建设作出更大的贡献。他强调,

一是要发挥头部生态、重量级企业资源优势,发挥产业集群优势,吸引上下游关联企业入驻“上海硅巷”科创街区,做强科创生态链、生态圈;二是要定期开展各类企业家沙龙活动,搭建企业沟通协作平台,通过企业间分享行业经验和产业热点,促进企业做大做强,形成良好的科创氛围;三是各部门和街镇都要及时对接企业需求,通过“三级三

系”服务网络,做好“金牌店小二”,打造更加优质高效的营商环境。

上海矽睿科技股份有限公司(OST)成立于2012年,由上海联和投资有限公司和中科院上海微系统所下属投资平台上海新微科技集团有限公司共同发起创立。专注于高质量传感器产品的设计、制造、以及增值应用与服务,致力于成为以

应用为导向的多传感器平台,提供智能、集成、经济的传感器解决方案。公司荣获2021年“物联之星”年度评选之最有影响力物联网传感企业奖、2021投资界VENTURE 50、2021投资界数字科技VENTURE 50、2020年中国半导体MEMS十强企业、2020中国IC风云榜年度独角兽公司、中国制造业隐形冠军等奖项。



“益”企谋发展、话未来

“科创向未来硅巷早餐会暨德必园区AI数字科创服务站揭牌”活动举行



近日,华阳路街道携手德必集团共同举办“科创向未来硅巷早餐会暨德必园区AI数字科创服务站揭牌”活动。长宁区副区长、一级巡视员翁华建出席。上海科学技术交流中心科技服务处、长宁区委宣传部(网信办)、区商务委、区科委(科协)、区虹桥办相关负责人,华阳

路街道党委书记白燕,党委副书记、办事处主任刘于朋,办事处副主任庄海燕参与活动,新微科技集团以及人工智能产业联盟、“互+生”联盟等20多家科技企业代表参加。

翁华建感谢与会企业家对长宁经济社会发展的支持帮助。他强调要立足

“数字长宁”二十年深厚积淀,定期开展企业家沙龙、专题交流、主题座谈等活动,并通过系列化、常态化、精细化的活动,持续扩大“上海硅巷”品牌知名度和影响力;要搭建合作交流平台,发挥生态优势、集群优势,吸引产业链、上下游的关联企业入驻“上海硅巷”,来长宁投资兴业;要坚持四创(创新创业创意创投)融合,发挥长宁投资环境国际多元的优势,打造国际化科创文创新高地。

上海科学技术交流中心科技服务处处长陈霖,上海市人工智能技术协会会长章海东,共同为长宁德必园区“AI数字科创服务站”授牌。

刘于朋在致辞中表示,华阳路街道将以“上海硅巷”建设为契机,有效整合各类资源,在经济发展中谋新谋变,创新招引方式、创新服务模式、创新街区发展,助力街区内创新项目转化落地,引导更多科技创新企业在“上海硅巷”生根发芽、集聚发展,实现产业能级和区域功

能焕新升级。

德必集团董事长贾波在致辞中表示,“AI数字科创服务站”将为园区内企业提供优质高效的信息交流通道,推进数字科创服务从科创街区向产业园区进一步延伸。德必集团也将推出“上海硅巷”科创街区定制版科技服务菜单,聚焦人工智能应用场景和关键技术发展领域,提供专家对接咨询服务,推动产学研创新融合。

活动中,科技企业代表济济一堂,围绕科技成果转化、数字化转型、城市更新、产城融合、人才集聚等主题开展互动交流,分享企业发展态势、行业经验和产业热点,并为促进“上海硅巷”科创街区建设出谋划策。

此次活动还邀请了上海戎磐网络科技有限公司董事长、创始人刘旭,围绕《防范重大网络威胁,拥抱数字美好未来》进行主题宣讲,增强企业防范网络威胁、保护科技创新成果方面意识。